

幸运1+1 恭喜二位！中奖感言发表下

南国都市报7月10日讯(记者 王子遥 文/图)7月3日晚,体彩七星彩18076期全国开出3注一等奖,其中我省一幸运彩民中得1注一等奖,出自万宁市万城镇,奖金500万元。7月9日上午,大奖得主李先生(化姓)来到海南省体彩管理中心领取奖金。

万宁六旬彩民斩获七星彩500万

买奖 我是业余爱好咯！
每次只买十块二十块
感谢我的朋友！



李先生前来兑奖。

好友相聚日期 组合投注 中了

大奖号码怎么来？ 和好友相聚日期 组合投注中头奖

据了解,经商的李先生平日里工作忙碌,购买体育彩票是他近两年来的业余爱好。“我一年到头都在出差,但走到哪里都喜欢买上几注七星彩,每次花的钱不多,也就十块、二十块。有时担心自己太忙忘记投注,便会选择购买多期票。”李先生一脸平静地说。

谈及中奖经历,李先生表示需要“感谢朋友”。原来,常年奔波在外的李先生难得在上个月回到万宁老家,便连续两日都约上几个老朋友一

起吃饭叙旧。“大家很久都没见了,年纪也挺大的,还能聚在一起,这样的时光真的很宝贵。”李先生说,“7月2日那天,我准备离开老家去出差,正好路过一家彩票网点。机选几注七星彩后,又决定把和好友相聚的那两天日期(28日和29日)作为投注号码,当成是一种纪念吧,而且习惯性地多期投注。”他笑着说,没想到正是这一注具有特殊意义的号码组合“3112829”,斩获了第18076期七星彩头奖,为他带来500万的惊喜。

奖金打算怎么用？ 帮助贫困学生 帮家乡修条路

如何使用奖金？一直热衷于公益事业的李先生有自己的想法。他说,自己并没将中奖的消息

告诉家人。他希望孩子们能自食其力,不要对奖金产生“依赖”,脚踏实地生活。“我会拿出一部分奖金,资助家乡贫困学生,也计划出钱帮村里修路……”李先生说,“我会把这笔钱用到更需要的地方,一直觉得心地善良的人才会更幸运,所以想为这片养育自己的土地作一点贡献。”

中得大奖固然十分开心,但奖金如何使用才更重要。在李先生眼里,比起中奖的喜悦,他更希望看到那些受帮助的人,怀着感恩的心继续生活。“我都60多岁了,对于物质没有太多追求,倒是希望帮助更多的人,特别是身边的人。”同时,李先生也分享了购彩心得。他认为在投注时需要保持理性,用一种平和的心态看待结果。“买彩票也好,做事情也一样,要懂得量力而行,别太计较得失,该来的总会来的。”李先生笑着说。

澄迈十年彩民抱走大乐透673万

激动咧！笑到停不下！
次日急来兑奖 怕是梦



张先生抱走大奖。

南国都市报7月10日讯(记者 王子遥 文/图)“之前我只在网点兑过奖,总看到报纸关于中大奖的报道,今天我终于也能体验一把大奖得主的感受。”7月10日下午,斩获第18079期体彩大乐透673万的幸运儿张先生(化姓)现身海南省体彩中心兑奖大厅,在妻子的陪同下办理兑奖手续。

期期都打奖 爱机选+复式

中奖“秘籍” 十年老彩民 爱机选+复式

据了解,作为“80后”的张先生是澄迈人,虽然才三十出头,却已拥有十年购彩经历。他对所有体育彩票的玩法十分熟悉,但最钟爱买大乐透。“我几乎是期期不落地买,已经养成一种习惯。我太太也理解我支持公益彩票的行为,渐渐地她偶尔也会买上几注。”张先生看着身边的妻子,脸上露出笑容。

正当大家纷纷要求张先生分享中奖“秘籍”时,他直摇头笑称自己是“非典型老彩民”。原来,平日里忙于工作的张先生极少研究大乐透的开奖走势,也不擅长分析数字,每次都会使用机选的方式投注。“不过比起单式,我通常会选择复式,总觉得这样中奖机会大一些。”张先生表示,十几岁时,他便进入社会打拼,常常会遇到沮丧或是失落的时候,因此他懂得在平淡日子里保持“盼头”的重要性。“别看只是一张小小的彩票,甚至哪怕没有中奖,它对我来说一样有意义,毕竟是一种对未知的期许,令人期待新的一天到来。”张

先生感慨地说。

得知中奖后 次日就兑奖 怕是一场梦

也许是一直拥有着如此良好的心境,又或者是常年累积下来的运气,张先生凭借着一张机选的126元“7+3”复式票,中得第18079期大乐透一等奖1注,二等奖2注以及若干小奖,合计揽奖673万元。面对巨额奖金的到来,张先生显得十分激动。“9日晚,我看开奖直播就知道中大奖了,马上告诉太太,两个人都特别开心,笑到停不下来。”张先生说,“今天就马上过来兑奖了,一刻都不想耽误,也担心会不会是一场美梦而已。”谈及奖金的使用计划,他表示目前还沉浸在中奖的喜悦里,还需要“从长计议”。但能够确定的是,今后将会继续支持体育彩票事业和公益彩票事业。“希望还有机会再来兑奖大厅领奖,也一定会继续为公益事业尽自己的一份力量。”张先生说。